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Bakalafska prace pana Marka Svejnohy sndzvem ,Névrh rotaéniho Cerpadia a navazujiciho potrubniho

systému” md bez pfiloh 35 stran, 8 kapitol a je rozdélena na teoretickou a praktickou ¢ast. V prvni &asti prace
autor poskytl dostate¢né vypracovanou reSersi a teorii k danému problému. V druhé &asti si autor osvojil

vypocet tlakovych ztrat v potrubnim systému a aplikoval vypoétové programy PDMS, VVD a Ceasar Il pouzivané
v praxi pro navrhy potrubnich tras.

Praci doporucuji k obhajobé.
Komentare a otdzky

- Nézev BP ,Névrh rotacniho ¢erpadla a navazujiciho potrubniho systému* je zavadajici. Jedna se pouze
0 vybér vhodného Cerpadla (jedna stat v praci) na bazi vypottii ztrat v potrubnim systému. To neni chyba
autora, ale zadavatele prace.

- V praci postradém logicky tok. Autor nejprve uruje tlakové ztrity z odhadu dispozice potrubi a po
navrhu potrubi ztraty prepocitévd. Kdyby autor nejprve provedl navrh potrubni trasy sohledem na
prostorové dispozice stavby a okoli, pak by mohl rovnou stanovit pfesné tlakové ztrity v systému. Prosim
okomentovat?

- Na strané 20 autor uvadi vzorec (5.1) pro stanoveni vypocetniho Casové nezavislého napéti
v neaustenitickych ocelich. Pro¢ neni uveden vzorec pro austenitickou ocel, ze které je proveden potrubni
navrh?

- Pevnostni vypocty byly provedeny pro provozni tlak 8.4 bar. Byl také celek ovéFen vypoctem pro
zminénou tlakovou zkousku o 14 bar?

- Proc autor v kapitole 7.7 - teplotné dilatani vypocet - neukazuje zddné teplotné dilataéni vysledky tj.
CASE 6 nebo CASE 77?

- Préce obsahuje nékolik chyb v textu (viz pfiloZeny list). Autor by se jich opétovnym ¢tenim BP snadno
vyvaroval.

Event. pokracovani textu na pfiloZenvch listech.
Navrhovana vysledna klasifikace: Velmi dobre

Misto, dne: Plzeri, 7.6.2018 /\?



Marek Svejnoha

Navrh rotacniho Cerpadla a navazujiciho potrubniho systému, BakalaFska prace, KKE ZCU Plzef, 2018

Chyby v textu napft.:

- str. 3: chybi odkaz na obréazek 2

- str. 4, pod obrazkem 3, fddek 2: Q(Ymax) nemize byt zaporny, viz obr. 3!

- str. 5: chybi odkaz na obrédzek 4

- str. 5, odst. 2.4, fadek 5: mérnd energie Y ma rozmér J/kg nikoliv m3/s

- str. 6, fadek 4: text ma referovat k obr. 5 nikoliv k obr. 3

- str. 6, odst. 2.5.2, fadek 4: text ma referovat k obr. 6 nikoliv k obr. 4

- str. 8, odst. 3.1: autor nelogicky v textu uvadi nejprve tabulky 3 a 2 a potom az tabulku 1.

- str. 15, posledni radek: text md referovat k obr. 7 nikoliv k obr. 8

- str. 18, fadek 5: T (zéta) je ztratovy soucinitel mistniho odporu pouze nikoliv ztratovy soudinitel
treciho nebo mistniho odporul

- str. 20: chybéjici pismeno ,,c“ ve slové , neaustenitickyh”

- str. 26, fadek 5: ,ztrato” ma byt ,ztratu”

- str. 27, fadek 5: text ma referovat k obr. 11 nikoliv k obr. 10

- str. 28, fadek 2: text ma referovat k obr. 12 nikoliv k obr. 11

- str. 28, odst. 7.6, fadek 7: text méa referovat k obr. 13 nikoliv k obr. 12

- str. 28, odst. 7.6, fadek 11: text ma referovat k obr. 14 nikoliv k obr. 13

- str. 30, odst. 7.7, fadek 15: text ma referovat k obr. 15 nikoliv k obr. 14

- str. 31: text ma referovat k obr. 16 nikoliv k obr. 15

- str. 33: text ma referovat k tab. 10 nikoliv k tab. 9



